

致尊敬的發展局主席和各委員

有關: 重申我們對置換上水培幼幼稚園地段(DD95 Lot 774A, 776A)、校舍和設施的意向

我們上水培幼幼稚園成立於 1960 年古洞村，創辦人高秀霞女士(已退休)。我們一直熱誠地至力於給與這遙遠的古洞村和鄰近的小村落的幼童一個有水準有質素的學前教育，經年受到各家長的愛戴和各村長的見證和認同。數以萬計的小孩就在我校接受他們人生中首次正式的教育，我們為他們全人的成長深感自豪，當中不乏有卓越成就的，如：醫生、律師、村長、區議員、老師、高級公務員、社工和成功商人等。從他們的成就我們深知我們真誠對教育的心在這小農村裡已得到了回報。雖然如此，我們沒有自滿，仍努力不懈地與時並進，回應這區不斷改變和增長中的學前教育需求，甚而服務至中港邊境的跨境學童。因此，於 2008 年我們見中港跨境的家庭數目不斷增加，加上我們一貫的“自然”教學模式*在現今的學前教育猶為急需，於是，我們決定申請向政府換地，計劃於現址與政府置換一幅較原整和較大的地段；申請幾近成功，新的地段(Lot. 2247) 亦已準備批與我們，但因沉寂已久的新界東北發展項目重新啟動，有關換地的合約亦於 2009 年 7 月擱置至今。

現有見古洞北的發展已迫在眉睫，我們遂重申我們對本園地塊、校舍和設施置換的意向，以為對本區甚或對本港社會一如既往(已 53 年了)盡心盡力提供高水準的學前教育。另請考慮將附近區域已遭殺校的校舍給與選擇，因這可於搬校過程中將正就讀學童的影響減至最低。

我們期待貴局順應的回覆，若可能，本人亦樂意與貴會委員面談溝通。

謹致忠誠問候

地段(DD95 Lot 774A, 776A) 地主代表

上水培幼幼稚園校董

楊鶴翔敬上

2013 年 7 月 19 日

* “自然” 教學模式 ----- 按我們數十年學前教育的經驗，深深覺察到有大自然環境配合的教育的迫切需要。這是要教導孩子們懂得喜愛和享受大自然，例如：雨水、陽光、空間、空氣、樹木、花朵、土壤、天空、雲彩和昆蟲等；若他們喜愛大自然、享受大自然，他們也就懂得珍惜它、保護它，最重要的就是他們有原動力為這美麗的大自然而付出，有紀律地生活。此外，學童們也很大機會地減少終日留在家中對著電子玩具，因為他們會更愛戶外活動，身心成長也就更健康。